

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.:20.069

Αθήνα, 17 Φλεβάρη 2009

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Οι δηλώσεις του Διοικητή της Τράπεζας Ελλάδας Προβόπουλου ήρθαν στην κατάλληλη στιγμή. Την στιγμή που η Κυβέρνηση αναζητούσε το στήριγμα για να εξαπολύσει νέα επίθεση στα λαϊκά νοικοκυριά, στην εργατική τάξη.

Είναι φανερό ότι όσο σφίγγει η κρίση, γίνεται όλο και πιο αντιληπτή στην Ελλάδα. Η Κυβέρνηση ετοιμάζει νέα μαζική επίθεση στην Κοινωνική ασφάλιση, τις Συλλογικές Συμβάσεις, τα μεροκάματα, το ωράριο, άλλωστε η ψήφιση του σχεδίου Σέρκας αυτό τον στόχο είχε.

Ξαφνικά ξεχάστηκαν τα περί καζινοκαπιταλισμού, περί καλών και κακών κεφαλαιοκρατών και χτύπησαν στο ψαχνό. Εδώ και τώρα η εργατική τάξη πρέπει να βάλει πλάτη για να περάσει το σύστημα την κρίση του. Αξιοποιούν για αυτό, από παπαγαλάκια εντεταλμένα για να βγάλουν την βρώμικη δουλειά μέχρι το Διοικητή της Τράπεζας Ελλάδος.

Όμως την κρίση δεν την δημιούργησαν οι εργάτες, αντίθετα την ανάπτυξη την αύξηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, την πλήρωσαν πανάκριβα.

Για αυτό η κρίση είναι δική τους, είναι όλων αυτών που συσώρευσαν τεράστια πλούτη από την εκμετάλλευση της εργατικής τάξης, συσώρευσαν τεράστια υπερπαραγωγή αγαθών, κάνοντας παράλληλα απαγορευτική την απόκτηση τους από τους εργάτες.

Αυτή η κρίση είναι δική τους και πρέπει να την πληρώσουν .

Αυτή η κρίση είναι του συστήματος, είναι κρίση που οι αστικές Κυβερνήσεις συνέβαλλαν για να δημιουργηθεί.

Για αυτό καλούμε τους οικοδόμους σε μαζικό μαχητικό ταξικό αγώνα για να ματαιώσουμε τα σχέδια του κεφαλαίου και των κομμάτων που υπηρετούν αυτές τις πολιτικές.

Καλούμε τους οικοδόμους, όλους τους εργάτες να συσπειρωθούν στα σωματεία τους, να δυναμώσουμε το μέτωπο της αντίστασης και της ανατροπής, να δημιουργήσουμε προϋποθέσεις απαλλαγής από την βαρβαρότητα του κεφαλαίου.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας